

荥阳播报 | 小记者

学生热盼成为小记者 郑州晚报将择优录取,组织丰富活动

“我想成为郑州晚报的一名小记者”,“孩子报名郑州晚报的小记者需要什么条件”……10月18日,郑州晚报荥阳播报发出精英小记者征集令后,近百名小朋友或者家长拨打记者电话,询问如何报名,如何录取,将会有什么样的活动,期盼小记者早日开营。记者 姚辉常

成为小记者是一种激励

10岁的王思远小朋友发来了个人介绍,说:“看到郑州晚报的小记者们积极参与社会活动,开阔了眼界,增长了知识,锻炼了与人交往的能力时我十分羡慕,也想得到这样

一次锻炼的机会,愿意并盼望着成为郑州晚报社的小记者。我一定会珍惜这次难得的机会,积极地参与社会实践活动,让自己的成长之路走得更远。”

何嘉铭在荥阳一小就读,他母亲来电说,老师经常把何嘉铭的作文当作范本,何嘉铭有很强烈的自豪感,更爱学习。如果作文能够见报,更能激励孩子。

小记者活动丰富多彩

据了解,任何荥阳、上街区的中小學生都可以报名郑州晚报小记者。报名时,需提交作文、个人自我介绍、联系人的姓名和联系电话等。我们在收到材料后,会选择一部分中小

生考试,然后择优录取。郑州晚报小记者活动丰富多彩,包括对话知名作家、参观企事业单位、体验别样的生活,甚至走出郑州、走出河南,参加一些全国性的活动,让中小

生在活动中不断成长。小记者参加这些活动后,要写出作文,刊发在郑州晚报上。如果你愿意成为小记者,与我们联系吧。

把鸟养在天空里

鸟儿是属于天空的。星期六早上,阳光明媚,天空格外晴朗。我和妈妈一起到植物园游玩。“叽叽”,远处传来了几声忽高忽低的鸟叫声,是哪只鸟在唱歌呢?我和妈妈边走边找。突然,我们发现了许多鸟,它们都长着银灰色的毛,只有背部长着黑色的羽毛,眼睛像黑豆一样,十分招人喜爱。它们时而放声歌唱,时而停下休

息,时而低空飞行。它们一会儿飞进树林,一会儿飞到地上,一会儿又在树上蹦跳。看到这些小精灵,我突然有了一个想法,我可以抓一只小鸟养在笼子里,让它天天都可以和我做个伴。我把这个想法告诉了妈妈。妈妈说:“不错,你有了小鸟很快乐,可小鸟快乐吗?小鸟的家是蓝天,而你却把它关在笼子里。难道你想让它和小黄鹂一样

吗?”小黄鹂曾经是我心爱的鸟,我每天都精心照料它,可它似乎很悲伤,每天呆呆地站在笼子里,望着天空,最后可怜地死去了。是呀,生命十分的短暂,小鸟的生命更短,能让它们在短暂的生命中自由地生活是十分可贵的。让我们还鸟儿自由,把鸟养在天空里!荥阳市一小五三班 何嘉铭 辅导老师 王丽娟



郑州晚报荥阳播报电子信箱:
zzwbxyjb@163.com
联系电话:
18638929895
联系地址:荥阳市大海寺路与河阴路交叉口向北30米路西郑州晚报发行站

突如其来的雨

我喜欢绵柔的春雨;喜欢凉爽的秋雨;喜欢潇潇的冬雨;但我更喜欢火热的夏雨。假期的一个中午,蔚蓝的天空中白云在自由地飘着。突然,大片大片乌云张牙舞爪地从四面八方聚拢过来。不一会儿,天空全被染黑了,空气中散发着潮湿的气息。过了一会儿,电闪雷鸣,风雨交加。人们有的撑起雨伞,有的穿着雨衣,有的躲在屋檐下避雨,还有的抱着头往家跑……雨水从四面八方洒向大地,雨滴像一颗颗晶莹剔透的珍珠,好看极了……雨渐渐小了。雨中的马路上,人们打着伞悠闲地散步。五

颜六色的伞像一朵朵盛开的“花”,又像一个个移动的彩色蘑菇。渐渐地,渐渐地,雨停了,雷声也消失了,太阳公公重新露出了笑脸。我迫不及待地跑出去。发现外面的世界生机勃勃,绿叶上的灰尘被洗刷干净了,仰着可爱的笑脸随风舞动;青蛙从小河里跳了出来,正在“呱呱”地唱歌呢!夏天的雨就像一个调皮的小孩,来得快、去得也快。留给我们的清新的空气、干净的街道;带走的是盛夏的闷热、酷暑的高温。我爱夏天,更爱夏天的雨。上街区中心路小学 王思远

始于1949
郑州晚报 **荥阳播报**
我们一直在你身边

**看你身边的新闻
为你办事的报纸**

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

郑州晚报荥阳播报电话:64661111

新闻热线 **96678**